

# 福建省文化和旅游厅

中文域名：福建省文化和旅游厅·政务

wlt.fujian.gov.cn

## “海丝起点，清新福建”闪耀第39届香港国际旅游展

来源：厅港澳台处、宣传处 发布时间：2025-06-18 10:07 点击数：82 字体：大 中 小 默认

6月12日至15日，第39届香港国际旅游展在香港会议展览中心隆重举行。福建省文旅厅副厅长肖长培率福州、厦门、泉州等地文旅部门组团参展，并出席开幕式。香港特区政府文化体育及旅游局局长罗淑佩、文化和旅游部亚洲旅游交流中心主任张栋等出席了开幕式。



福建省文旅厅以“海丝起点 清新福建”为主题进行展台布置，展示丰富的福建文旅宣传品、纪念品，在展台开展打卡、“博饼”、有奖问答、现场导览等互动体验活动，集中展示了福建九市一区山海交融、人文荟萃的文旅资源，吸引大量业内嘉宾和海内外游客、香港市民驻足观看和咨询。





展会上，福建展团在文化和旅游部舞台上开展了一场沉浸式文旅专题推介，通过专题推介、宣传视频和泉州提线木偶、簪花围、厦门中秋博饼民俗体验、福州“三条簪”、舞蹈《一世三簪》等文艺节目向观众展示八闽文旅的气韵和风采，受到参展人员和民众欢迎和称赞。



本届香港国际旅游展以“从复苏到发展”为主题，来自约60个国家和地区的500多家参展商参展，其中海外及境外参展商占比达85%。



借助参展契机，肖长培副厅长一行还与香港文化体育及旅游局、香港理工大学享誉全球的酒店与旅游管理学院、香港故宫文化博物馆、香港文化体育旅游协会等商洽推进闽港文旅交流合作事宜，赴澳门与澳门文化局、旅游局以及澳门城市大学、澳门旅游商会等洽谈深化闽澳文旅交流合作事宜，进一步拓宽港澳重点客源市场，推动福建入境旅游提质增效，打造世界知名旅游目的地。

(厅台港澳处、宣传处)

福建文旅: [https://wlt.fujian.gov.cn/wldt/btdt/202506/t20250618\\_6928627.htm](https://wlt.fujian.gov.cn/wldt/btdt/202506/t20250618_6928627.htm)